

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

«Публічне управління та адміністрування» є міжгалузевою спеціальністю, що забезпечує підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми сталого розвитку на державному, регіональному та місцевому рівнях, надавати якісні адміністративні послуги та налагоджувати ефективну взаємодію з інститутами громадянського суспільства. Тому важливо, щоб бакалаврська підготовка здобувачів за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» була орієнтована на досягнення цієї цілі та забезпечувала розвиток не тільки професійних знань і вмінь, цифрову грамотність в умовах стрімкого розвитку інформаційно-комунікативних технологій, а також формувала здатність до соціальної взаємодії, прийняття рішень на основі людиноцентризму, впровадження змін та інновації, сприяла розвитку креативного мислення. Водночас, отриманий рівень освіти фахівців має відповідати кваліфікаційним вимогам законів України «Про державну службу» та «Про службу в органах місцевого самоврядування», зокрема щодо конкурсного працевлаштування бакалаврів на посадах державної служби категорії «В». Навчальний процес повинен базуватися на системі методів наукового пізнання та професійних методиках і технологіях, необхідних для управління та прийняття рішень, аналітичної обробки інформації, організаційно-технологічного та правового забезпечення, електронного урядування.

Вищезазначеним критеріям відповідає освітньо-професійна програма за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка розроблена робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу.

Освітньо-професійна програма має логічну структуру та достатню практичну орієнтацію, що забезпечує досягнення запланованих програмних результатів навчання, розвиток загальних й формування фахових компетентностей бакалаврів, включно з так званими «м'якими навичками». Важливо, що перелік вибіркових компонентів сформований так, щоб студент міг визначитися з подальшою діяльністю: надання адміністративних послуг, стратегічне управління та проєктний менеджмент, участь у виборчих процесах, наукові дослідження чи ін.

Освітньо-професійна програма для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу рекомендується до затвердження в установленому порядку та подальшого впровадження з метою підготовки фахівців для сфери публічного управління.

Заступник голови
Івано-Франківської обласної
державної адміністрації,
Заслужений юрист України,
д.держ.упр., доцент

Онищук С.В.

Підпис заступника голови Івано-Франківської обласної державної адміністрації, доктора наук з державного управління, доцента, заслуженого юриста України Світлани Онищук.

26.06.2020 р.

**Начальник відділу
управління персоналом
апарату Івано-Франківської
обласної державної адміністрації**



Анатолій Мельничук